

《南京市中考指南》出炉——

今年全市新增普高招生计划2600多个

7月13日,《南京市中考指南》新鲜出炉。现代快报记者了解到,今年南京初中毕业生约5.59万人,全市中考招生总计划56766人,其中普通高中招生计划在2019年基础上增加2600多人,达到33629人,预计全市初中毕业生升学率可达99%以上。

现代快报+/ZAKER南京记者 舒越

九中首次面向全市招生

今年第一中学江北校区将正式招生,并将安排在第一批次,招生计划为300人,其中普通生150人,指标生150人。

今年统招面向全市招生的学校有9所,即南京外国语学校(部分计划)、南京师范大学附属中学、金陵中学、第一中学(包括中山南路校区、江北校区)、中华中学、第九中学、第十三中学、第二十九中学和南京师范大学附属中学秦淮科技高中。其中第九中学今年首次面向全市招生,今年入校的新高一学生,高一、高二年级在长江路校区就读,高三年级在震旦校区就读。

另外今年第一批次招生学校中,新增人民中学(汇文女子中学)和南京大学附属中学两所高中,招生计划分别为447人(男女兼招)和450人。

职业学校招生计划中,五年制高职班计划6533人,综合高中班计划1820人,中高等职业教育3+3班2424人,中职与普通本科3+4班193人。总的来看,学制5年以上的专业班和综合高中班等优质职业教育计划达到10000多,中考考生只要志愿填报得当,服从分配,可100%升入高中阶段学校。

志愿填报分为4个批次,其中第一、二、三批次实行平行志愿

记者了解到,《南京市中考指南》开始陆续发放,考生可以通过《中考指南》计划篇对每所学校的招生计划进行查阅。从《中考指南》上看到,全市初中校的指标生都已公布,每所初中校都有市属普通高中的指标生计划,实现了全市域覆盖。

为保障考生及其监护人填报志愿的自主选择权益,今年仍继续采用动态口令卡加密方式统一在网上填报志愿方式。

考生和监护人可在家庭或学校任一联接互联网的电脑上填报志愿。在填报志愿期间,考生志愿处于加密状态,初中校和招生部门只能监控志愿填报进度,看不到志愿具体内容,任何学校和个人不得干涉,不得强迫考生报考指定学校。考生填报志愿时间截止,修改权限立即关闭,最后生成的信息即为确定志愿,任何人不得更改。

南京中招志愿填报批次为提前批次、第一批次、第二批次、第三批次。对第一批次、第二批次、第三批次实行平行学校志愿填报。

提前批次考生可填报学校志愿两个:招收指标生的普通高中学校1个;南京外国语学校(中外合作办学项目及国际课程班除外)或招收体育、艺术特长生的学校(中职学校除外)1个。

第一批次考生可填报平行学校志愿A、B、C三个:四星级及经批准在第一批次招生的普通高中学校、中职与普通本科“3+4”分段培养专业班。

第二批次考生可填报平行学校志愿A、B、C、D四个:三星级及以下普通高中学、中高等职业教育“3+3”分段培养专业班、综合高中班、五年制高职专业班、国家级重点技工学校技师班和高级技工班。

第三批次考生可填报平行学校志愿A、B两个:中等专业学校中职专业班、技工学校高级技工班和中级技工班。

南京中招日程

| | |
|-----------|------------|
| 7月16日-17日 | 文化考试 |
| 7月21日-26日 | 网上阅卷 |
| 7月29日下午 | 公布中考成绩 |
| 8月1日-2日 | 填报升学志愿 |
| 8月6日-19日 | 高中阶段学校招生录取 |

刚买的新房出现多条裂缝,业主很担心

高淳建设工程质监站:根据第三方机构检测意见,给出处理方案



孔女士购买的新房出现多处裂缝

近日,家住高淳的市民孔女士向现代快报反映,其在花样年花郡购买的新房出现了多条裂缝,“好几条裂缝都在梁上,我很担心安全问题。”随后,现代快报记者展开了调查。

见习记者 王珺妍
现代快报+/ZAKER南京记者
杜磊 文/摄

业主:新房多处开裂,担心安全

孔女士告诉记者,2019年12月,她在花样年花郡买的复式新房交付。这原本是件令人开心的事,但在今年3月份装修时,孔女士发现一楼的飘窗处出现了4条长度不一的裂缝,不仅如此,二楼的主卧也有多处开裂。“其中现浇板两条裂缝是贯穿性的,并且缝隙越来越大,这个质量实在是太差了。”孔女士告诉记者,这个房间是为女儿准备的,很担心存在安全问题。

据孔女士反映,虽然她找到了开发商南京花样城房地产开发有限公司,但对方并不积极,始终没有对房屋进行维修。而孔女士的家里从发现问题至今,装修已经停工3个月,“之前购买的中央空调已经安装,水管都已排好,如果进行拆除维修,将损失一大笔费用。”孔女士希望开发商可以对质量问题进行回应并给予相应赔偿。

调查:部分裂缝超过一米长

6月28日,现代快报记者于孔女士家里

查看,她购买的是位于花样年花郡51幢的一套顶楼复式房源。现场可以看到,一楼的裂缝已用水泥进行修补,不过边缘还可以看到开裂的痕迹。二楼开裂较为严重,裂缝是从南到北贯穿,长度较长,超过一米。此外,记者发现孔女士家水管、阳台都存在多条裂缝。

随后,孔女士用竹竿轻轻敲击屋顶,二楼屋顶的水泥也轻而易举地散落。

孔女士告诉记者,就此事,她已与开发商多次商讨,但开发商只表示将对裂缝进行维修,补偿问题未达成共识。

孔女士表示已向开发商提交了赔偿清单,要求开发商赔偿房屋总价的20%赔偿款及误工损失费等共计39万元,但开发商未对此回应。

协商:第三方鉴定后再做处理

随后,现代快报记者采访了该公司品牌客服官英伦,她给了记者一份《关于51-806楼板裂缝的回复》文件,文件中写道“6月17日项目部联合施工单位、设计院到现场进

行查看,判定无结构性安全问题”,并初步判定孔女士家里的裂缝属于温度性裂缝。

对此,记者采访了负责花样年花郡的设计院相关工作人员,对方表示不能说“无结构性安全问题”,只能说是“基本安全”,建议请有资质的独立第三方进行检测,做出更为精准的判断。

对此,南京市高淳区建设工程质量监督站监督员沈健表示既然现浇板出现裂缝,就说明房屋存在质量问题,是否影响结构还需确认。

6月23日,沈健也来到了业主家中,发现现浇板有两条裂缝,飘窗下的梁也有多条裂缝,飘窗上的裂缝已经维修过了,用的是碳纤维加固。他表示造成裂缝的原因有很多,已要求责任单位请第三方检测机构进行检测,并根据检测意见,给出处理方案。

不过孔女士业对开发商提供的第三方检测机构不放心,三方正在协调一起寻找检测单位。

关于此事进展,现代快报记者也将持续关注。

男子偷豪车钥匙竟是为了向女友炫耀

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨)为了在女友面前炫耀自己有车,一男子竟萌生偷车钥匙的念头。近日,男子郭某某因犯盗窃罪,被江宁警方刑事拘留。

据某4S店店员报警称:店内一辆豪车钥匙被盗,损失价值近万元。接报后,南京市公安局江宁分局岔路派出所民警立即展开调查,发现一名男子形迹可疑。之后,民警根据线索,在南京六合区龙池街道某村将嫌疑人郭某某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人郭某某现场交出了偷来的豪车钥匙。经民警了解,郭某某在网上谈了个女朋友,为了讨得女友欢心,便想如果有一辆豪车,就可以在女友面前炫耀了。不过郭某某觉得,豪车太引人注目,如果能有一把豪车钥匙也能证明自己有车。随后,郭某某便潜入4S店内,趁员工开会时,偷走了停在车间准备检测的车钥匙后逃离。

目前,郭某某已被刑事拘留,相关案件正在办理中。

“马大哈”取完钱忘拔卡里面还有八九万

快报讯(记者 邓雯婷)有人曾在ATM上取钱后,忘记拔卡,导致被他人取走钱。近日,南京市公安局六合分局东沟派出所破获一起这样的案件,并将嫌疑人杨某抓获。

6月26日上午,孙先生报警求助称,自己将卡遗留在取款机内,被人取走300元。据孙先生讲,当天他在ATM取钱后就走了,可没走多远手机又收到取走300元的信息,可自己明明没有取钱,一检查才发现自己的银行卡没有拿走。于是他又回去找,找了几圈后都没找到卡,只能报警求助。“我卡里还有八九万块钱呢。”孙先生十分担心卡里的余额被盜。

民警通过与银行联系,发现孙先生的卡是因为超时被取款机“吞”掉了。可在吞掉之前的几分钟是谁取走了钱呢?民警通过调取银行的监控录像发现,孙先生取完钱离开后,一名白衣男子紧接着来取钱,他具有嫌疑。随后民警通过走访调查,迅速锁定白衣男子杨某的身份信息。

7月3日上午,民警成功将杨某抓获。杨某交待了事情经过,当天上午他来银行取给朋友的份子钱,发现屏幕上显示取款页面,原来前面的人没有取走银行卡,于是他就取了300块钱离开。目前,杨某因涉嫌盗窃已被依法行政拘留。

货车掉下5000瓶饮料 巡逻民警帮忙捡回

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨)7月12日,在南京市绕城高速双龙大道出口,一辆满载酸梅汤的平板货车在急刹时,车上瓶装酸梅汤滚落,车主夫妻俩顿时傻眼了。

事情发生在当天下午3点左右,安徽车主老吴正驾驶着平板货车行驶在绕城高速上,此行他是要运输5000多瓶酸梅汤饮料。事发地刚好在高速出口,因为饮料的散落,堵住了车辆前进的道路,不少车主见此情况纷纷按起了喇叭,这让老吴夫妻俩顿时傻了眼。

就在这时,正在附近巡逻的南京市公安局江宁分局特巡警大队民警和特勤队员看到了这一幕,立即上前帮忙。于是,15名民警和特勤队员撸起袖子开始搬运饮料,而旁边工地的数名工人看到此景,还找来了叉车帮忙搬运饮料。

虽然当天天气非常闷热,但大家你一箱我一箱,仅用了大概一个半小时,就将所有散落的饮料整理完毕,老吴夫妻俩非常感谢民警们的帮忙。